



ПОСКОЛЬКУ ДЕЙСТВО В НОВОМ СПЕКТАКЛЕ
РАЗВОРАЧИВАЕТСЯ В ВЕНЕЦИИ,
ПЕРЕД НАЧАЛОМ РЕПЕТИЦИИ КЛАУДИЯ СО СВОИМ
ПАРТНЕРОМ АКТЕРОМ СТЕФАНОМ МЕТЦЕРОМ
ПРОВЕЛИ В ГОРОДЕ ЦЕЛУЮ НЕДЕЛЮ

*Сезон Оней. - 2000. - с. 16
22-28 мая (нат). - с. 16*

▼ Впервые за свою дол-
гую кинокарьеру **Клау-
дия Кардинале** вы-
шла на театральную сцену!
В парижском «Theatre du
Rond-Point» в эти дни с
ошеломляющим успехом
идет спектакль с ее учас-
тием «Венецианка» по
пьесе неизвестного авто-
ра XVI века. Речь в спекта-
кле, естественно, о любви.
Кардинале играет гранди-
озу, в которую без памяти
влюбляется молодой
человек (его играет ита-
льянский актер Стефан Мет-
цер). По словам режиссе-
ра спектакля Маурицио
Чапарро, «Клаудия потря-
сающе, перед ее шармом
невозможно устоять!»



КЛАУДИЯ КАРДИНАЛЕ
С ДОЧЕРЬЮ КЛАУДИЕЙ
В СВОЕЙ ПАРИЖСКОЙ
КВАРТИРЕ

A. BENAINOUS — E. SCORCELLETTI/GAMMA/EAST NEWS

ANGELO FRONTONI/GAMMA/EAST NEWS